

Articolo I. Denominazione

L'iniziativa promossa da Fondazione Italiana Diabete ETS si chiama "Vinci la Bici".

Articolo II. Spirito dell'iniziativa

Con l'iniziativa "Vinci la Bici" Fondazione Italiana Diabete vuole offrire a qualunque persona maggiorenne che acceda al sito www.fondazionediabete.org, o che spedisca la cartolina cartacea, purché residente in Italia, la possibilità di vincere una bicicletta Rossignoli personalizzata per Fondazione Italiana Diabete.

Articolo III. Modalità di partecipazione

Qualunque utente web che risponda ai requisiti citati nell'articolo II, accedendo alla pagina <u>www.fondazionediabete.org/vincilabici</u> può iscrivere se stesso o altre persone fisiche all'iniziativa compilando il form dei dati presente nella pagina. Non è richiesto di versare alcun corrispettivo per la partecipazione, né è prevista l'emissione di biglietti numerati. È possibile iscriversi gratuitamente all'iniziativa anche mediante cartolina cartacea da consegnare o spedire direttamente a Fondazione Italiana Diabete ETS, via XXIX Maggio 15 - 20025 a Legnano (MI). Non possono partecipare all'iniziativa i dipendenti di Fondazione Italiana Diabete ETS e le persone minorenni.

Articolo IV. Periodo di svolgimento

L'adesione all'iniziativa mediante compilazione del form web o cartaceo, potrà essere fatta dal 1 ottobre 2024 al 29 maggio 2025

Articolo V – Data e luogo dell'assegnazione del premio

L'assegnazione del premio, tramite estrazione, si svolgerà il 30 maggio 2025 alle 10:00 presso la sede di Fondazione Italiana Diabete ETS, in via XXIX Maggio 15 a Legnano (MI).

Articolo VI – Premio

La bicicletta in premio è una biciletta Rossignoli personalizzata nei colori e nel logo FID

Articolo VII – Partecipanti aventi diritto

La partecipazione non è soggetta ad alcun vincolo di donazione, pagamento, fornitura di beni o servizi. L'estrazione è legata al nominativo della persona: chi partecipa potrà inserire i



propri dati una sola volta, non saranno ritenute valide le iscrizioni multiple da parte della stessa persona.

Articolo VIII – Modalità di comunicazione dell'avvenuta estrazione

L'esito finale dell'estrazione verrà pubblicato sulla pagina web di <u>www.fondazionediabete.org/vincilabici</u>. Fondazione Italiana Diabete ETS si impegna a comunicare tramite telefonata o messaggio e-mail l'avvenuta estrazione alla persona interessata.

Articolo IX – Conseguimento del premio

La bicicletta resterà a disposizione del vincitore per 90 giorni dall'avvenuta ricezione della comunicazione della vincita.

Articolo X – Abbreviazione, proroga, sospensione, annullamento della manifestazione

Fondazione Italiana Diabete ETS si riserva il diritto di abbreviare, prorogare, sospendere o annullare la presente iniziativa in qualsiasi momento, per cause di forza maggiore che rendano impossibile il proseguimento dell'iniziativa stessa in modo conforme alle disposizioni del presente regolamento. In tal caso ne darà comunicazione, in modo adeguato, ai partecipanti.

Articolo XI – Trattamento dei dati personali

Il consenso alle comunicazioni via posta ed e-mail è obbligatorio per partecipare all'iniziativa ed è revocabile in qualsiasi momento. I dati personali dei partecipanti saranno trattati secondo quanto previsto dall'Informativa Privacy.